

Други протестни скуп #1од5милиона у Косовској Митровици завршен је без већих инцидената, а главни захтев учесника протестне шетње био је расветљавање убиства Оливера Ивановића. Овај, као и претходни протестни скуп организован 2. фебруара прошао је уз вербално вређање учесника шетње од стране младића које су учесници протеста идентификовали као навијачку групу која је у граду позната као КМ Фирм. Групу од око 70 људи, међу којима је била и супруга покојног Оливера Ивановића, али и деце, а који су на 13. месечницу убиства Оливера Ивановића шетали до места његовог убиства како би му запалили свећу и захтевали расветљење убиства ови младићи су називали „шиптарским пи**ама“, „јаничарима“ и довикивали антисрпски слоган хрватских домобранитеља „на врбе“. Скуп је обезбеђивала Косовска полиција, али и италијански карабињери.



Дејан Недељковић: Док не сазнамо име Оливеровог убице Србија неће бити мирно нити слободно место за живот

Пре почетка протестне шетње, медијима се обратио Дејан Недељковић, један од организатора протеста. Он се најпре захвалио „свим људима који су дошли вечерас слободне и уздигнуте главе“ да на 13. месечницу убиства Оливера Ивановића прошетају до места где је убијен.

„Само једно храбро срце вреди више него хиљаду погнутих глава и спуштених погледа,“ поручио је Недељковић пре шетње.

Навео је да се учесници протестне шетње придружују свим захтевима грађана Србије, али и додао да је за њих ипак „најважније ко је убио Оливера Ивановића“ јер, како каже „све док то не будемо сазнали Србија неће бити мирно нити слободно место за живот“.

Улица Оливера Ивановића

Недељковић је додао и да су организатори одлучили да „испоштују вољу оних 1700 људи који су потписали петицију да улица Сутјеска понесе име Оливера Ивановића“ и у складу са том намером, у току протестне шетње, дуж улице Сутјеска, којом је Ивановић годинама ишао у радне просторије, облепљене су налепнице са натписом улица Оливера Ивановића.







[#1od5miliona](#) [@LjiljanaCovicOliver](#) [#MesaJelovick](#) [#Srbija](#) [#Kosovo](#) [#Mitrovica](#)
[#Pravda](#) [#Mir](#) [#Dobro](#) [#Sloboda](#) [#Pravda](#) [#Mir](#) [#Dobro](#) [#Sloboda](#)